11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.12.2014 06:47:59

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 22.12.2014 09:43:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290305/answer/290312




IeliCTBUTENBHO, TIOX0XKe Ha TeHUTaIbHLIM reprnec. CKopee BCero - Ha (hoHe 00IIero CHUXKEHUS
nMMyHUTeTa. Kak nmepBas Mepa - IoKa3aHa CUMITOMaTU4decKas Tepanus. ECu B OCIenyoIeM
OyoyT peUuOuBE - TOJBKO TOTIa MOXKHO Ha3Ha4yaTh IPOTUBOBUPYCHYIO Tepanuio. M3 mabopaTopHBIX
MCccenoBaHuil - Ma3ok Ha MUIIIII, KpoBb Ha MMYHOJIOTUYECKUE UCCIIENOBaHUS( UMMYHOTTI00YIMHEL).



